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CARPANLAR UE KATLAR

Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

n Asagidakilerden hangisi 108 sayisinin bir carpanidir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 22

72D Asagidakilerden hangisi 45 sayisinin pozitif tam sayi
carpanlarindan biri degildir?

A)1 B) 3 C)5 D)7

(5D Asagidaki dogal sayilardan hangisinin pozitif tam
sayl ¢arpanlarindan biri 8’dir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 42

B 128 dogal sayisinin iki basamakli en kiiciik pozitif tam
sayi carpani asagidaki sayilardan hangisinin bir car-
pani degildir?

A) 96 B) 80 C) 64 D) 44

(51D Asagidakilerden hangisinin pozitif tam sayi carpan-
larindan biri 4, 9, 16, 25, 36 sayilarindan herhangi biri
degildir?

A) 75 B) 90 C) 120 D) 210

D @ — A sayisinin kendisi hari¢ en biyiik pozitif tam sayi
carpanina esittir.

Ornegin; @ = 3'tur.
Buna gore, asagidakilerden hangisi en biyiiktiir?

A) B) c) D) (77)

e

Yukaridaki kutucuklarin her birine bir dogal sayinin farklh
pozitif tam sayi ¢arpanlari soldan saga dogru kuglkten

blyige yazilacaktir.

Buna gore, bu sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 80 B) 72 C) 32 D) 30

(" s.smrmooi () SISINAY



(1) 72 dogal sayisini bélen pozitif tam sayilarin toplami
kactir?

A) 195 B) 194 C) 193 D) 192

B Asagidakilerden hangisi 84 sayisinin bir asal carpani-
dir?

A) 4 B)5 C)7 D) 11

m Asagidakilerden hangisinin asal carpanlarindan ikisi
3 ve 7°dir?

A) 49 B) 75 C) 99 D) 105

m Asagidaki sayilardan hangisinin en buyuk asal car-
pani, digerlerinin en biiyiik asal carpanlarindan bi-
yiiktir?

A) 21 B) 24 C) 30 D) 36

SISINAV
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Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan @

@ Asagidaki sayilardan hangisinin asal carpanlarinin
toplami 10°dur?

A) 280 B) 300 C) 320 D) 350
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Yukarida A sayisinin asal ¢arpanlar algoritmasi verilmistir.

Buna gore, A + C kactir?

A) 90 B) 75 C) 60 D) 45
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Yukaridaki asal carpanlar algoritmasinda her harf farkl
bir sayiy1 gésterdigine gére, A + B toplami kactir?

A) 270 B) 250 C) 180 D) 110




Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

(1) Pozitif tam sayi carpanlarindan dérdii 2, 4, 7 ve 14
olan lic basamakh en kiiciik dogal say! asagidakiler-
49 4 28 16 3 den hangisidir?

25 | 56 64 13

11 44 1  s5 3 A) 140 B) 126 C) 118 D) 112

i
i 12 9 30 48

Yukaridaki tabloda sadece 1 asal ¢arpani olan sayilarin
bulundugu kutucuklar boyanacaktir.

Buna gére, boyanmayan kag tane kutucuk kalir? ~ @) Alani 36 cm? olan bir dikdsrtgenin kenar uzunluklan san-
A) 10 B) 9 Cc)s D)7 timetre cinsinden 1’den farkl tam sayilardir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu dikdortgenin
santimetre cinsinden cevre uzunlugu olamaz?

A) 74 B) 40 C) 30 D) 26
62 63
Y N\ Y N
2 a8 8
s
c D

a Sadece iki farkli asal carpani olan sayilara “duble sayi-
lar” denir. Ornegin 15 sayisinin asal garpanlari 3 ve 5 ol-
dugundan duble bir sayidir.

Yukarida carpan agaclari yardimiyla 62 ve 63 sayilar

asal carpanlarina ayrilmistir.

.. _ . . ”
Buna gore, A + B (c+D) igleminin sonucu kagtir? ! Buna gore, 11’in tam kati olan iki basamakh ka¢ farkh
A) 48 B) 46 C) 44 D) 42 } duble sayi vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

51D Yanda verilen béime iglemlerinde )

et 185:[ |=
bos birakilan kutular yerine o is- —/
lemde verilen sayilarin kendisi 72 - ('7 \“ =
hari¢ en blyik pozitif tam say! o o 3 N o
143 : | _ Can, elindeki 156 boncugu her birinde 156'nin iki basa-
carpani yazilacaktir. = ‘ _
o 3 makl asal ¢carpani sayisinca boncuk olacak sekilde grup-

. . . . lara ayiracaktir.
Buna gore, elde edilen islemlerin sonuclari toplami y

kag olur? Buna gore, Can kag tane grup elde eder?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 A) 26 B) 13 C) 12 D) 2
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B D 18 cm C

12cm

A B

Yukaridaki dikdortgenin kisa kenarlari cm cinsinden
uzunlugunun en buyuk asal carpani kadar uzunlukta
parcalara, uzun kenarlari cm cinsinden uzunlugunun en
biyuk tek dogal sayi ¢arpani kadar uzunlukta pargalara
ayriliyor.

Bu parcalar dikdértgenden kesildiginde kag tane dik-
dortgen parca elde edilir?

A)9 B) 8 C)6 D) 4

B 144 sayisinin asal ¢carpanlarina ayriimig bicimi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)23 .32
0)23 .33

B) 22 .33
D)24 . 3

(» A=23.32.5veB=24.3.7

olduguna gore, A + B kactir?

A) 688 B) 692 C) 694 D) 696

SISINAV
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Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

£ID a=2,b =3 ve c =5 olmak iizere, 120 sayisinin a, b ve
c cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?
A)a®-b-c
Cla?-b?-c

B)a3-b2-c
D)a-b?-c

4900 =22.5b.7¢

olduguna gore, a + b + ¢ kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

E a, b ve ¢ birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.
K=22,3b 5°vea+b +c =7 olduguna gére, K sayi-
sinin en kicuk degeri kactir?

A) 360 B) 480 C) 720 D) 1440

@ a, b ve ¢ birbirinden farkli pozitif tam sayilar oimak tzere,
A=23.3°.7¢dir.

A, 800’den kiiciik lic basamakli bir dogal sayi oldu-
guna gore, a + b + ¢ toplami en fazla kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4




@ Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

B Asagida verilen iki 6zdes kipln yuzlerine belli kurallara gére bazi sayilar yazilacaktir.

e |. kiipln ylzlerine 18 sayisinin dogal sayi carpanlari her yize farkl bir carpan olmak zere

e |l. kipln yUzlerine 50 sayisinin dogal say! ¢arpanlari her ylize farkli bir carpan olmak Uzere
yazilmigtir.

iki kiip, ayni dogal sayinin yazil oldugu yiizler cakisacak sekilde iist iiste konuldugunda olusan seklin dis yiiziinde
yazan dogal sayilarin toplami en fazla kac olur?

A) 127 B) 128 C) 129 D) 130

B Yanda, Gzerinde sayilarin yazili oldugu bir dart tahtasi verilmistir. Bu dart tahtasina atilan
oklarin isabet ettikleri bdlgelere goére alinacak puanlar soyledir:
e Okun isabet ettigi bolgenin Gzerinde yazan sayinin 4 tane pozitif tam sayi boleni varsa
-1 puan,

e Okun isabet ettigi bolgenin lzerinde yazan sayinin 4'ten fazla pozitif tam sayi béleni
varsa +1 puan

alinacaktir.

Bu dart tahtasinda farkli bolgelere 4’er atis yapan 2 oyuncunun oklari isabet ettirdikleri bol-
gelerdeki sayilar asagidaki tabloda verilmistir.
Tablo: Oyuncularin Dart Tahtasina Yaptigi Atislar

Oyuncu 1. Atis 2. Atis 3. Atis 4. Atis
1. 35 14 15 10
2. 22 18 24 32

Dért atisin sonunda puanlar toplandiginda en yiksek puani alan oyunun kazanani olacaktir.

Oyunu kazanan oyuncu ka¢ puan farkla oyunun kazanani olmustur?

A)2 B) 4 C)5 D)6

8.SINIFMODUL o SSINAV



Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan @

B Bir is yeri, ise giris ¢ikis saatlerini kontrol etmek igin calisanlarinin her birine bir numara vermistir. Calisanlar ise giris ve cikista
binanin girisinde bulunan makineye numaralarini tuslayip “okey” tusuna basmakta ve makine o anki saati kaydetmektedir. Ay
sonunda makinedeki bilgiler kontrol edildiginde binada calisanlardan numarasi 56’'nin dogal say! ¢arpanlarindan biri olan ¢ali-
sanlarin hep ise ge¢ kaldigi, numarasi 72’nin dogal sayi ¢arpanlarindan biri olan ¢alisanlarin hep isten erken ¢iktigi tespit edil-
migtir.
Binada 90 kisi calismakta olup calisanlara verilen numaralar 1’den 90’a kadar ardisik sayilar olduguna gére, ise hem
vaktinde gelen hem de isten vaktinde cikan calisan sayisi kactir?

A) 70 B) 74 C) 76 D) 78

Yukarida verilen dikdértgen seklindeki kagit, A, B, C ve D olarak adlandirilan dikdértgen boélgelere ayrildiktan sonra kesikli ¢iz-
giler boyunca kesiliyor. Elde edilen bélgelerin alanlari ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

® A bolgesinin alani 84 m? dir. ® B bolgesinin alani 24 m? dir.
e C bolgesinin alani 54 m?2 dir. e D bolgesinin alani 126 m2 dir.
Her bir bélgenin kenar uzunluklari metre cinsinden birer tam sayi olduguna gére, kesilmeden 6nceki kagidin cevre

uzunlugu ka¢c metre olabilir?

A) 72 B) 70 C) 68 D) 66

SSINAV 8. SIIF MoDilL o




@ Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

B Dért ¢esit kolonyanin miktarlari; 1440, 1200, 980 ve 900 mililitredir. Bu kolonyalar birbirine karistirlmadan mililitre cinsinden iki
basamakli en buyik carpanlari kadar miktarda kolonya alabilen siselere doldurulacaktir. Bu siselerin fiyatlari en fazla kolonya
alabilenden en az kolonya alabilene dogru 35 TL, 30 TL, 25 TL ve 20 TL dir.

Buna gobre, kolonya siselerinin tamami satildiginda elde edilecek toplam gelir en az ka¢ TL olur?

A) 1325 B) 1350 C) 1375 D) 1400

J Subat al
Pzt. SI. Crs. Prs. Cm.Cmt. Pz ‘

1.2 3 4 5
6 7 8 9 10 1112
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28

2023 yilinda Zeynep bir ders programi hazirlamistir. Programini subat ayi icin hazirlayan Zeynep’in takvimi ile ilgili asagidaki
bilgiler verilmigtir.

e Subat ayinin ilk giini carsamba ile baglayip subat ay1 28 giin sirmustr.

e Zeynep hafta ici tim glinlerde, o giini ifade eden dogal sayinin asal carpan sayisina esit saatte ders calismistir.

e Zeynep hafta sonu tim glinlerde, o ginl ifade eden dog@al sayinin pozitif tam sayi ¢carpanlarinin sayisina esit saatte ders
calismigtir.

Buna gore, Zeynep’in subat ayinda hafta ici calistigi toplam ders saati, hafta sonu calistigi toplam ders saatinden kac¢

saat fazladir?

A)3 B) 2 C)1 D)0
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Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

R - - - R - R _—
I I -' -' '-' '- '- J '-' '-' —> 1. Satir
I R T e T T T N R

6 2 5 5 4 5 6 3 7 6 —> 2. Satir

Yukaridaki tabloda 1. satirda ¢ubuklarla olusturulan rakamlarin gérintisu, 2. satirda her rakamin altinda o rakam olusturulur-
ken kullanilan cubuk sayisi verilmistir. Bir matematik 6gretmeni sinifina es gubuklar getirerek tahtaya bu tabloyu ¢izmis ve 69-
rencileriyle oynamak istedikleri oyunu asagidaki gibi anlatmigtir.

e cinizden dért arkadasiniza bir say! sdyleyecegim.

e Secilen her 63renci bu sayinin farkli birer asal ¢arpanini sdyleyecek.

e Her 6grenci sdyledigi carpani cubuklarla kendi sirasinin Ustiinde olusturduktan sonra ka¢ ¢cubuk kullandigini sdyleyecek.
® Cubuk sayisini yanls sdyleyen 6grenci oyundan gikacak.

Ogretmen, 1230 sayisini sdyledikten sonra sectigi 6grencilerden; Ali kullandi§i cubuk sayisini 7, Gamze kullandi§i cubuk sa-
yisini 2, Nazim kullandigi gubuk sayisini 5, Tarik kullandigi gubuk sayisini 3 olarak séylemistir.

Buna gore, oyunu hangi 6grenci kazanmistir?

A) Ali B) Gamze C) Nazim D) Tarik

1. tepsi 2. tepsi 3. tepsi

3cm
Kenar uzunluklari santimetre cinsinden 1'den biyuk tam sayi olan dikdértgen seklindeki 1., 2. ve 3.

tepsinin birer ylizeylerinin alanlari sirasiyla 132 cm?, 168 cm? ve 154 cm? dir. Bu tepsilerden yiizey
alanlar farkl ikisi secilip, 3 santimetrelik kisimlar Ust Gste gelecek sekilde yapistirilarak baska bir
dikdortgen tepsi elde edilecektir.

Bu sekilde olusturulan tepsinin bir yiizeyinin alani en fazla ka¢ santimetrekaredir?

A) 316 B) 280 C) 264 D) 242

SSINAV 8. SIIF MoDilL o




@ Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan

n Yanda verilen tizerinde asal rakam yazili olan 6zdes kartlardan yeterli sayida
bulunmaktadir. Dért arkadas bu kartlardan alarak bir oyun oynayacaktir. Bu

oyunda alinan her kartta yazan say! puan olacaktir. Elde edilen toplam

puani en buylk olan oyuncu oyunu kazanacaktir.

Oyunculardan;

e Aylin, 70 sayisinin farkl asal ¢arpanlarinin,

e Mustafa, 80 sayisinin farkl asal carpanlarinin,

e Berk Can, 126 sayisinin farkli asal ¢carpanlarinin,
e Melike, 175 sayisinin farkl asal carpanlarinin
yazdidi kartlardan birer adet alacaktir.

Buna gére, oyunculardan hangisi oyunu kazanmistir?

A) Aylin B) Mustafa C) Berk Can D) Melike

B Asagida virUs tasiyan bir bireyin hastaligi bulastirdigi birey sayisinin dagihmi gésterilmistir.

i
AN AN AN

Sekilde géruldigu gibi virls tasiyicisi 1. gun 3 kisiye hastaligi bulastirmistir. 2. giin hastalik tasiyan ¢ birey ise toplam 9 ki-
siye hastaligi bulastirmistir.

Bu sekilde viriisiin bulasmasi devam ettiginde 5. giiniin sonunda hastalik tasiyan toplam birey sayisi asagidakilerden
hangisine esittir? (Bu siire icerisinde iyilesen olmamistir.)

A) 3.112 B) 3% C)22.7.13 D) 2.3%

(8.simFmondL SSINAY




Pozitif Tam Sayilarin Carpanlan @

B Bir restorandaki masa ve sandalye sayilari ile ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.

e Bu restorandaki toplam masa sayisi iki basamakli bir sayidir.
e Toplam masa sayisinin asal ¢arpanlari 2, 3 ve 7°dir.

® Restorandaki masa ve sandalye dizeni iki farkli sekilde olusturulmaktadir.

Sekil 1 (tekli masa)

Sekil 1’deki gibi tek bir masa kullanildiginda, bu masanin gcevresine restorandaki toplam masa sayisinin en kiiguk asal ¢arpani
kadar sandalye konulacaktir. Sekil 2'deki gibi iki masa birlestirildiginde, bu iki masanin ¢evresine restorandaki toplam masa
sayisinin en buyuk asal ¢carpani kadar sandalye konulacaktir.

Bu restoranda, Sekil 2’deki gibi birlestiriimis masa sayisi 6 ise, en fazla kac tane sandalye vardir?

A) 108 B) 124 C) 162 D) 186

B Bir otomobil fabrikasi Uretim bandindan ¢ikardigi 3 metre uzunlugundaki tim otomobilleri dogrusal bir yola iki sira seklinde asa-

gidaki gibi siralamistir.

5m . 5m

Ardisik iki ara¢ arasindaki mesafe 5 metre ve yolun metre cinsinden uzunlugunun asal ¢arpanlarinin toplami 12’dir.

Bir aracin fiyati 54 000 TL ve yolun uzunlugu 50 metreden az olduguna gére, fabrikanin Urettigi tim otomobillerin TL
cinsinden toplam maliyeti asagidakilerden hangisine esittir?

A)26.35.52 B)25.33.54 0)25.36.53 D)24.35.54
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Aralarinda Asal Sayilar, EKOK - EBOB

1) Asagida verilen sayilardan hangisi 56 sayisi ile arala-
rinda asaldir?

B Asagidaki sayi ciftlerinden hangisinde verilen sayilar
aralarinda asal degildir?

B) 12 ile 13
D) 51 ile 49

A) 35 ile 11
C) 24 ile 39

[£1) Asal carpanlarina ayriimis olarak verilen A=23.32. 5,
B=32.7,C=3.5.7veD=52. 11 sayilarindan hangi
ikisi aralarinda asaldir?
A)Aile B
C)BileC

B)AileD
D)Bile D

n 42 sayisina en az ka¢ eklendiginde elde edilen say1 15
sayisi ile aralarinda asal olur?

A)0 B) 1 C)2 D)3

(D) 4a iki basamakl dogal sayisi ile b3 iki basamakli
dogal sayisi aralarinda asal olduguna gore, a + b top-
lami en az kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

(" 8.SIIFMoDL o

(1) 3a + 5 ile 2b + 9 aralarinda asal iki dogal say1 olmak
uzere,

12 ve 20 sayilarinin EKOK’u kagtir?
A) 40 B) 48 C) 60 D) 120

) EKOK(18, 21) = K olduguna gére, K’nin asal ¢arpan
sayisi kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

19:/ EKOK(a, 38) = 152

olduguna gére, a asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 B) 8 C) 38 D) 76

SSINRV



(1) 28 ve 84 sayilarini kalansiz bélebilen en biiyiik dogal
sayI kactir?

(D EBOB(122, 124) asagidakilerden hangisine esittir?
A)1 B) 2 C)4 D) 8

E 64 tane mavi boncuk ve 48 tane sari boncuk birbirine ka-
ristirlmadan ve hi¢ artmayacak sekilde ayni blyUklikte
posetlere esit sayida konulacaktir.

Bunun icin en az kac¢ poset gerekir?

A)6 B)7 C) 12 D) 14

[ED iki basamakh 4a dogal sayisi ile iki basamakli c2
dogal sayisinin EBOB’u 12 olduguna gére, a + ¢ top-
lami kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

EBOB(15, A) = 5

A sayisinin en kiiciik iki degerinin carpimi kacgtir?
A)5 B) 10 C) 50 D) 75

SISINAV
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Aralarinda Asal Sayilar, EKOK - EBOB

5D 36 ve B sayilarinin en biiyiik ortak béleni 18 olduguna
gore, en kiicuk iic basamakli B sayisi kactir?

A) 102 B) 108 C) 118 D) 126

[ o kve mardisik iki dogal sayidir.
e kile m’nin EBOB ve EKOK’larinin toplami 307°dir.

Bu bilgilere gére, k + m toplami kagtir?

A) 19 B) 24 C) 30 D) 35

C ve D sayilarinin EBOB’u 6, EKOK'u 90°dir.

Buna gore, C . D sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?
A)2.3.5 B)2.32.5
C)22.3%.5 D) 22.3% .52

EED Yandaki sekilde 63 sayisinin dogal say!
carpanlarindan Ggu A, B ve C harflerinin A
yerine yazilacaktir. v

A, B ve C harflerinin yerine yazilacak sayilardan olus-
turulacak tiim ikililer aralarinda asal olduguna goére,
A + B + C toplami en az kactir?




@ Aralarinda Asal Sayilar

B e Bir siniftaki 6grencilerin matematik sinavindan aldiklari
notlar asagida verilmistir.

Tablo: Ogrencilerin Matematik Sinavindan Aldigi Notlar
Ogrenci Aldigi Not
Yasemin 38
Ayse 36
Yukaridaki tabloda verilen satir ve sttunlarin kesistigi ka- Selvizar 39
reler boyanacaktir. !
Melis 41

Boyama iglemi yapilirken kesisen satir ve sttundaki sa-
yilar aralarinda asal ise kare boyanirken, aralarinda asal

U Matematik 63retmenleri, aldiklari not ile isimlerindeki harf
degil ise boyanmadan kalir.

. sayisi aralarinda asal olan 6grencilere soru bankasi he-
Buna gore, ka¢ kare boyanmadan kalir?

‘ diye etmistir.
A) 2 B)3 C)5 D)7 ! Buna gore, hangi 6grenciye soru bankasi hediye edil-
‘ memistir?
A) Yasemin B) Ayse
C) Selvizar D) Melis

42 cm 85 cm 38 cm 63 cm

Hamit bir evde karsisina ¢ikan 4 kapidan birini secerek disari ¢ikabilecektir. Disar ¢ikabilece@i kapinin santimetre cinsinden
kenar uzunluklari aralarinda asaldir.

Buna gére, Hamit hangi kapiy1 secerse disari ¢ikabilir?

A)l B) Il c) il D) IV

(" s.smrmooi () SISINAY




B Asagida boy uzunlugunu 6lgmek igin 6zel olarak Gretilmig
42 cm’den baslayan ve ardisik iki ¢izgi arasindaki uzak-
liklari esit olan bir boy ¢cubugu verilmistir.

— 67 cm
— 42 cm

ismail bu boy cubuguyla boyunu élctiigiinde santimetre
cinsinden boy uzunlugunun, boyu 140 cm olan kardesi-
nin boy uzunlugu ile aralarinda asal oldugunu gértyor.

Buna gére, ismail’in boy uzunlugu asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) 194 cm
C) 199 cm

B) 196 cm
D) 203 cm

Aralarinda Asal Sayilar

B Asagida verilen alti cemberin i¢erisine birbirinden farkli iki
basamakli asal olmayan dogal sayilar yazilacaktir. Yan
yana bulunan ¢cemberlerdeki sayilar aralarinda asaldir.
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Buna g6re, cemberlere yazilan sayilarin toplami en az
kactir?
A) 103 B) 109 C) 113 D) 117
4 28 29
S ; \\
-
¢

Yukarida bir bilet kuyrugunda bekleyen ardigik tam sayilarla numaralandiriimig insanlar gésterilmistir.

Gise memuru 6nce numarasi 4’Un kati olanlari gagiriyor. Sonra sirada kalanlar ayni sirayla tekrardan 1’den baslanarak ardi-

sik tam sayilarla numaralandiriliyor. Gise memuru bu kez numarasi 3 ile aralarinda asal olanlari ¢cagiriyor. Daha sonra sirada
kalanlar yine ayni sirayla tekrardan 1’den baslanarak ardigik tam sayilarla numaralandiriliyor.

Buna gére, ilk durumda bastan 15. sirada olan kisi son durumda bastan kacinci sirada olur?

A)7 B) 6

SISINAV
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